



演出完毕后，被一名富婆点名，愿意拿出50万来让黎明唱自己的成名曲《对不起，我爱你》。由于这是临时加出来的表演，音响师匆忙之间将音调提高了两个音阶，黎明唱到一半跑调跑到了外太空，堪称史上最严重的一次翻车，被封为“走音天王”。他好像唱歌没有张学友好，演戏不及刘德华，跳舞更是比不上郭富城，是“掉车尾”的那一个。

可实际上，90年代的香港娱乐圈里流传着一句话：你红能红过黎明吗？

因为黎明不仅是在国内红，在韩国日本更是拥有一大堆狂热的粉丝。黎明是无数韩国少女心中的白马王子。每当黎明的海报出现在报刊亭，听到风声的女孩们就会把那里围得水泄不通。海报买回家后她们还会把黎明贴在床头，每天晚上都要亲一下才能睡着。

早在1996年，黎明就凭借经典爱情电影《甜蜜蜜》获得金马奖影帝提名。后来，他凭借《三更之回家》获得第39届金马奖，是四大天王中第一个获得金马奖的人。最近十年来，黎明渐渐淡出娱乐圈，却经常参加公益筹款活动，还会开慈善演唱会，把赚到的钱都用作慈善。粉这样的大叔，没毛病。

当然，另外三位天王也完美践行了香港的狮子山下精神，

特别是年近60的郭富城和60出头的刘德华，都是出了名的“拼命三郎”，光看这不输年轻人的身材和颜值，就知道他们对自己有多狠了。

特别是刘德华，唱歌不是最好的，演戏也不是最好的，却能长红40多年，靠的绝对不是运气。他的认

90年代的香港娱乐圈里流传着一句话：你红能红过黎明吗？



刘德华三个字，就代表着付出一切。

真，他的勤奋，他的谦虚，他的风骨……用刘德华的话说：“只要是我认为要做的事情，我就会死命去做。”

刘德华三个字，就代表着付出一切。如今，刘德华在世界各地所获奖项、荣誉已经超过300多项，为此被列入吉尼斯世界纪录大全。这也算是四大天王中的独一份了。可以毫不夸张地说，刘德华绝对是娱乐圈中完美偶像代言人。如果硬要从鸡蛋里面挑骨头，那就是为了维系自己的偶像身份，他一直秘而不宣，让豪门千金朱丽叶隐身其后足足24年，实在有点过分了！

日剧天王木村拓哉

只要是看过日剧的人，或多或少都会知道木村拓哉这个名字。毕竟，他的剧集差不多拍一部红一部，红一部带动一个职业的兴旺，成绩惊人。而在广告商眼里，他是带什么火什么的广告天王，在街头文化的玩家眼里，他又是绝对的潮流先驱者，作为一个刷新了一个时代审美的奇男子，“木拓”甚至被编进了日本词典。他以及他所在的国民组合SMAP，一度被日本媒体称为是“拯救日本经济的救世主”。

木村拓哉五官深邃精致，却没有丝毫的娘气。以至于有人说，日本的美，在川端康成的小说里，在前田真三的相机里，在宫